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Використання інноваційних цифрових освітніх ресурсів «Симулятори» на уроках фізики 

Важко уявити собі сучасний урок, навчально-виховний процес в цілому без широкого використання різноманітних технічних засобів навчального призначення (ТЗНП) та цифрових освітніх ресурсів (ЦОР). 

До перших слід віднести весь комплекс комп’ютерного, мультимедійного та технічного обладнання навчального процесу – комп’ютерні робочі місця, мультимедійний проектор та екран, ноутбук, інтерактивна дошка, сучасні комп’ютерні тренажери та сервера для використання педагогічних програмних засобів (ППЗ) та інші електронні засоби..

Цифрові освітні ресурси об’єднують широкий спектр різних за цільовим призначенням, рівнем складності, формою технічного виконання та видами інтерфейсу педагогічних програмних засобів, електронних підручників, електронних тестів, комп’ютерних моделей, тренажерів, дидактичних ігор та стимуляторів.     

Цифровий освітній ресурс (ЦОР) «Симулятори з фізики» є сучасним видом педагогічного програмного засобу, розроблений спеціалістами США для впровадження в педагогічний процес навчальних закладів різних форм та рівнів підготовки. 


Використання даного ЦОР не потребує значних технічних та організаційних витрат, додаткового програмного забезпечення та високого рівня комп’ютерної грамотності користувачів даного програмного продукту.


Його відмінність від традиційних педагогічних програмних засобів з фізики, зокрема, «Електронного підручника «ФІЗИКА», полягає, перш за все, в тому, що він не потребує постійної, систематичної роботи з ним: введення журналу, облікових записів, оцінювання, конструювання уроків тощо. Симулятори з фізики можна використовувати фрагментарно, за необхідністю, як окремий навчальний елемент – під час проведення лабораторних та практичних робіт, при самостійній роботі учнів або дистанційному навчанні, під час викладання нового матеріалу як пояснювальний засіб, під час перевірки знань та вмінь учнів як контролюючий засіб.
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СИМУЛЯТОР – це програмний педагогічний засіб, який симулює (моделює) певну реальну або навчальну ситуацію: явище природи, фізичний експеримент або дослід,  наводить приклад фізичного явища в природі та техніці. Слід відрізняти поняття МОДЕЛЬ від поняття СИМУЛЯТОР. Модель – це представлення будь-якого реального об’єкту  або явища за допомогою певної формалізованої мови описання, що відтворює, імітує, відображає принципи внутрішньої організації або функціонування, певні властивості, ознаки чи(та) характеристики об’єкта дослідження (оригіналу) – математична модель, статистична модель, структурна модель та ін. Симулятор – більш наближений до реальності спосіб представлення об’єкту або процесу за допомогою графічних, анімаційних та мультимедійних засобів. Сам термін симулятор  прийшов з лексикону комп’ютерних ігор, де саме підкреслює його максимальне наближення до реальності.  


ЦОР «Симулятори з фізики» розроблені викладачами, студентами та науковими працівниками Університету штату Колорадо «University of Colorado» (США) та розміщені для загального доступу й використання на відповідному сайті  http://phet.colorado.edu
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Whats New | About PhET
Interactive Science Simulations

Fun, interactive, research-based simulations of physical
phenomena from the PhET project at the University of
Colorado.

Other

Play with sim languages.

“The Wiliam and Flora  Nationsl Science
HewlettFoundation  Foundation  Excellence Center
of Scienoe and
— - Mathematios

Education atking
Saud University

»Run our Simulations »Teacher Ideas & Activities | »Contribute »Browse Sims

©OonlLine O search for lessons. O Provide ideas youve used
O Full Installation created by teachers using inclass
O 0One ataTime PhET simulations. O Support PhET

O Workshops O Translate Simulations
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Російськомовні версії симуляторів знаходяться на інформаційно-освітньому порталі «Професійно-технічна освіта Харківської області», папка «Інформатизація системи ПТО області»/ «Цифрові освітні ресурси»/ «Симулятори з фізики».
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New Sims
Physics
Biology
Chemistry
Earth Science
Math
All Sims by Grade Level
Cutting Edge Research
Translated Sims
Teacher Ideas & Activities
Run our Simulations
Troubleshooting
Contribute
Research
About PhET

Principal Sponsors

544, National Science
£L% Foundation
:

Index View

Circuit Construction
it (DC Only)

Projectie Motion

ViewAll| 1 2

 Faraday's
Electromagnetic Lab,

Quantum Tunneling Wave Interference Radio Waves &

Electromagnetic
Fields

@ wroprer e





Звертаємо Вашу увагу на те, що для роботи з ЦОР «Симулятори з фізики» на робочому комп’ютері повинна бути встановлена програма JAVA ( див. файл Інсталяція Java).

Симулятор «Интерференция волн»

Використання ЦОР «Симулятори з фізики» дозволяє:
· реалізувати на уроках фізики можливості особистісно орієнтованих технологій навчання, передбачити нове конструювання навчального матеріалу уроку; 

· ввести якісно новий зміст навчання, щоб учні не втрачали інтерес до предмета, прагнули до вдосконалення раніше здобутих знань;

· заповнити прогалини в забезпеченні викладання фізики демонстраціями, наочністю, лабораторним обладнанням;

· зробити викладання фізики більш цікавим, видовищним, дати можливість «побачити» учневі сутність фізичних явищ та природних процесів, візуалізувати  фізичні принципи, закони та спостереження;

· надати можливість учням ознайомитися з фізичними явищами та процесами, які відбуваються в мікросвіті та за малі проміжки часу або недоступні для візуального спостереження;

· значно розширити  матеріал, поданий у підручнику, показати всю багатогранність фізичних явищ в природі;

· зручний та доступний інтерфейс даного ЦОР в інтерактивній і мультимедійній формі можна найкраще представити розгорнутий процес самонавчання, передбачити належну організацію діяльнісного підходу до подання й засвоєння знань з фізики, формування вмінь і навичок.
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Симулятор «Воздушные шары и подъемная сила»
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Симулятор «Оптический квантовый контроль»


Виконав

магістрант фізико-математичного факультету

Федачківський Віталій
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