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по звинуваченню глобальної мережі Internet по

Статтям 361, 362 Карного кодексу

розділу XVI «

Злочини у сфері використання

електронно-обчислювальних машин

(комп'ютерів), систем та комп'ютерних

мереж

»

та в негативному впливі на

підростаюче покоління. 


Бережанська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2
 
Рольова гра


Виховний захід  проведено до  «Дня безпечного інтернету». 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=247033816&cat_id=244277212
Як правило, і учнями, і вчителями розглядаються тільки позитивні сторони такого глобального явища, як Інтернет, проте, не слід забувати про ряд проблем, які виникають у зв’язку з поголовним розповсюдженням комп’ютерних мереж. Про ці проблеми ми і поговоримо сьогодні, поглянувши на комп’ютерну мережу Internet дещо з д іншої точки зору. При цьому заняття зовсім не переслідує мети довести яку-небудь одну з точок зору.

Тема: «Суд над Інтернетом. Internet: глобальне добро чи зло?»
Вид уроку: рольова гра.

Технологія: ігрова технологія.
Мета заходу: спонукати учнів поглянути на глобальну комп’ютерну мережу Internet з різних сторін; виховувати інформаційну грамотність, культуру; розвивати вміння аналізувати, робити виважений вибір.
Дійові особи: Суддя, Прокурор та Адвокат, ІНТЕРНЕТ, свідки захисту, свідки звинувачення, секретар.

Вчитель виконує роль судді в диспуті сторін, який незалежно і аргументовано буде приймати, або відкидати доводи, що приводяться, і стежити за тим, щоб одні і ті ж аргументи не повторювалися в різному формулюванні, і за тим, щоб дискусія була в цивілізованих рамках. Свідки заздалегідь готують презентації до своїх виступів.
План заходу
1. Вступне слово судді.

2. Слово прокурора.

3. Виступи свідків звинувачення.

4. Слово адвоката.

5. Виступи свідків захисту.
6. Виступ звинувачуваного.

5. Завершальне слово судді.

Хід заходу
Секретар суду: Встати, суд йде!

Суддя: Прошу сідати!
Світ змінився з приходом глобальної комп’ютерної мережі Internet. У людства з’явилися фантастичні можливості в області комунікацій. Сьогодні, не виходячи з будинку, можна познайомитися і поспілкуватися з людьми, що знаходяться далеко за межами Вашої країни, а може бути і взагалі на іншому континенті, придбати різні товари і послуги і багато іншого.

Проте, далеко не все так просто і радісно, як може здатися на перший погляд. Глобальне розповсюдження комп’ютерних мереж несе в собі ряд проблем, про які ми мало замислюємося і про які слід знати.
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Звинувачення підтримує прокурор Семеген Петро, захист здійснює адвокат Бевсюк Юлія.

Давайте спробуємо виявити сильні і слабкі сторони, достоїнства і недоліки глобального розповсюдження комп’ютерної мережі.
Слухання оголошується відкритим.

Слово надається прокурору Семегену Петру,прошу вас!
Прокурор: Ваша честь, поважана публіка!
Всім відомий крилатий вираз: “Благими намірами вислана дорога в пекло”. І, на наш погляд, воно застосовне і до розвитку глобальної комп’ютерної мережі Internet. Розповсюдження і розвиток комп’ютерних мереж породило цілий комплекс злочинів нового вигляду.

Internet обвинувачується в розповсюдженні вірусів і шкідливих програм, а також в пропаганді насильства і жорстокості, ще в розповсюдженні спама, піратстві та шахрайстві, спричиненню шкоди етичному і фізичному здоров’ю людини. З боку звинувачення були запрошені свідки, які можуть підтвердити перераховані факти.

Але на початку у мене питання: Людство ж жило багато років без Internet! Як, коли і навіщо він з’явився на світ?

Адвокат: Ваша честь, дозвольте викликати нашого свідка — історика.

Суддя: Дозволяю викликати для надання свідчень свідка — історика. Суд нагадує про відповідальність за дачу помилкових свідчень. Відповідайте на питання прокурора. Як, коли і навіщо Internet з’явився на світ?

Виступ свідка 1 : Непрямим поштовхом для створення Інтернет став запуск Радянським Союзом у 1957 році першого штучного супутника Землі. На той час уже почалася Холодна війна і Сполучені Штати, розуміючи, що супутник — це ще не вершина радянських наукових досліджень у військовій галузі, побачили для себе загрозу використання ракет СРСР як ядерної зброї. У цьому ж 1957 році при департаменті оборони США було створене Агентство дослідницьких проектів особливої складності — ARPA. Одним із напрямків роботи Агентства стало створення комп’ютерних технологій для військових цілей, зокрема для зв’язку.
Перед американськими ученими Пентагон поставив нелегке завдання: створити комп’ютерну мережу, якою могли б користуватися військові при ядерному нападі на країну. Мережа повинна була використовуватися для здійснення зв’язку між командними пунктами системи оборони. Головним критерієм при створенні мережі вважалась її невразливість до часткової руйнації під час ядерної атаки. Навіть при руйнації деяких гілок і вузлів, повідомлення повинні були потрапляти до адресата.
Єдиним способом формування такої комп’ютерної мережі було особливе з’єднання комп’ютерів, при якому комунікація не залежала б від якого-небудь центрального сервера. При втраті одного, декількох чи навіть більшої частин комп’ютерів, підсистеми повинні були продовжувати працювати, забезпечуючи можливість удару у відповідь.
Ще одним теоретичним джерелом створення мережі стала концепція «Галактичної мережі» Джозефа Ліклайдера. Відповідно до цієї концепції за допомогою мережі будь-яка людина з будь-якої точки Землі може одержувати інформацію й обмінюватися файлами з будь-якою іншою людиною. Нині ця концепція втілена у сучасній мережі Інтернет.
У 1962 році Управління перспективних досліджень ARРA, одне з підрозділів Міністерства оборони США, завершило роботу над проектом, що повинний був, з одного боку, призвести до створення каналів, що не піддаються руйнації зв’язку, а з іншого боку — полегшити співробітництво між розкиданими у всіх штатах дослідницькими організаціями оборонної промисловості. У рамках Агентства ARPA розпочали роботи з комп’ютерними проектами. Керував комп’ютерними програми Джозеф Ліклайдер.
Леонард Кейнрок вважає, що перший значний крок у створенні Інтернету був зроблений 2 вересня 1969 року в Каліфорнійському університеті, де він разом зі своєю командою успішно з’єднав комп’ютер з маршрутизатором (мережний пристрій передачі даних), відомим за назвою Interphase Message Processor, розміром з холодильник. Перша спроба з’єднати два комп’ютери в мережу закінчилася невдачею.
У 80-ті роки множина мереж стала широко відомою під назвою Internet — глобальна інформаційна мережа, частини якої логічно взаємозв’язані одна з одною за допомогою унікального адресного простору, заснованого на протоколі IP (Inetrnet Protocol) чи його наступних розширеннях, здатна підтримувати зв’язок за допомогою комплексу протоколів TCP/IPTransmission Control Protocol/Internet Protocol), їхніх наступних розширень чи інших IP-сумісних протоколів і загальнодоступно чи приватно забезпечує, використовує чи робить доступною комунікаційну службу високого рівня.
На дев’яності роки, не дивлячись на стрімкий розвиток, можливості Мережі використовувалися лише для пересилання файлів та невідформатованого тексту. Яка ж була радість користувачів комп’ютерних мереж, коли їм вдавалося відшукати потрібну інформацію, отримати нову комп’ютерну програму, поспілкуватися в телеконференції з цікавими людьми або надіслати електронного листа.

Роки, починаючи з 1990-го, стали відомі як десятиріччя стрімкого розвитку Internet. Стрімкий розвиток глобальної мережі був обумовлений, з одного боку, появою графічного браузера, а з іншого — зняттям заборони на комерційне використання Internet. Найбільш значною подією в історії Internet стала розробка служби World Wide Web (скорочено WWW). Автори WWW — дослідники Європейської лабораторії фізики елементарних частинок у Женеві, фізики Тім Бернерс-Лі та Роберт Кайо. Вчені вирішили створити таку систему, котра дозволила б усім фізикам Європи обмінюватися через Internet результатами досліджень у вигляді ілюстрованого тексту, що включає посилання на інші публікації.

Зараз WWW є службою Internet, що найбільш динамічно розвивається. Цей формат дозволяє розміщувати в одному документі текстову, графічну, аудіо— та відеоінформацію. В 1991 році система була практично реалізована й отримала назву World Wide Web. Дослівно ця назва перекладається як «Павутиння , шириною на весь світ», але її як правило називають Всесвітнім павутинням, або Web-ситемою, або WWW.

Сьогоднішній день Інтернету — це епоха електронної комерції, електроних бібліотек, віртуального офісу, дистанційного навчання, мультимедійних цифрових ресурсів.
Секретар: В зал суду запрошується свідок, який розповість про комп’ютерні мережеві віруси.

Свідок 2: Одним з недоліків користування глобальною мережею є ризик зараження комп’ютера вірусами різних видів.

Для початку нагадаю, що комп’ютерні віруси — це спеціальні програми в машинних кодах або фрагменти програм, здатні без відома та згоди користувача розмножуватись та розповсюджуватись на інші програми шляхом копіювання свого коду у файли, що зберігаються в системі. Загалом, це програма, що завдає шкоди комп’ютеру.

В мережі поширені:

· Віруси-хробаки (розмножуються та псують дані, збережені на комп’ютері). Розповсюджуються через файли, вкладені електронні листи, або через деякі веб-сторінки. Ці шкідливі програми створюють додаткове навантаження на канали зв’язку, вони можуть потай відправляти з вашого комп’ютера конфіденційні дані або список електронних адрес усіх адресатів, з якими ведеться електронне листування з цього комп’ютера. Найбільш нищівний з усіх хробаків на ім’я ILOVEYOU завдав збитків на 7 мільярдів доларів.

· Віруси-шпигуни (трояни), які «крадуть» корисну інформацію з комп’ютера, зокрема, паролі, номери банківських карточок, файли тощо. Вони запускаються під виглядом іншої програми для отримання даних. Наприклад, така програма має вигляд діалогового вікна реєстрації в системі. Коли користувач вводить у ньому своє реєстраційне ім’я і пароль, вони запам’ятовуються або передаються власнику програми «троянський кінь».

Віруси розповсюджуються по мережі Internet щодня, завдаючи непоправної шкоди ПК і різних незручностей користувачеві. Доводиться обновляти свої антивірусні бази по кілька разів на день, щоб відчути себе в безпеці. Але все таки розробка вірусів небезпечна на рівні безпеки країни, а не тільки окремого користувача.

Окрім вірусів мережею ширяться спами.

Спам (англ. spam) — масова розсилка кореспонденції рекламного чи іншого характеру людям, які не висловили бажання її одержувати. Передусім термін «спам» стосується рекламних електронних листів.
Розрізняють такі види спаму:

· Реклама. Цей різновид спаму трапляється найчастіше. Деякі компанії рекламують свої товари чи послуги за допомогою спаму. Вони можуть розсилати його самостійно, але частіше замовляють це тим компаніям (чи особам), які на цьому спеціалізуються. Привабливість такої реклами в її порівняно низької вартості і досить великому охопленню потенційних клієнтів.

· Нігерійські листи. Іноді спам використовується для того, щоб виманити гроші в одержувача листа. Найпоширеніший спосіб одержав назву «нігерійські листи», тому що дуже багато таких листів приходило з Нігерії. Такий лист містить повідомлення про те, що одержувач листа може одержати якимось чином велику суму грошей, а відправник може йому в цьому допомогти. Потім відправник листа просить перерахувати йому трохи грошей: наприклад, для оформлення документів чи відкриття рахунку. Виманювання цієї суми і є метою шахраїв.

Секретар: В зал суду запрошується свідок, який розповість про піратство та шахрайство в мережі.

Свідок 3 виступає із звинуваченням Internet в шахрайстві та піратстві
Досить часто інтернет стає джерелом шахрайства та піратства, а ми — потенційними жертвами їх діянь. Під шахрайством розуміють заволодіння чужим майном або придбання права на майно шляхом обману чи зловживання довірою.

У мережі Інтернет поширені такі види шахрайств:
· Фішинг — вид шахрайства, метою якого є виманювання у довірливих або неуважних користувачів мережі персональних даних клієнтів онлайнових аукціонів, сервісів з переказування або обміну валюти, інтернет-магазинів.

· Клікфрод — вид шахрайства у мережі, що являє собою обманні кліки на рекламне посилання особою, не зацікавленою у рекламному оголошенні.

· Чарівний гаманець(Волшебній кошелек)
· 
Чітерство в мережевих іграх
· Нігерійські листи
	5 поширених способів інтернет-шахрайства 


1. Фальшиві товари на аукціонах
	На онлайн-аукціонах досить часто трапляються фальшиві товари. І незважаючи на те, що є комісія для відстеження шахраїв, всеодно ймовірність купити підробку існує, навіть якщо надані сертифікати, котрі підтверджують справжність. 


2. Банківська афера, або фішинг
	Якщо ви отримали електронного листа від свого банку, в якому сказано, що хтось намагався скористатись вашим рахунком, і для розблокування рахунку вам необхідно передати банку інформацію, що підтверджує особу, у жодному разі не слід цього робити. Банки ніколи не запитують таку інформацію через е-мейли. Аферисти (фішери), отримавши вашу особисту інформацію, скористаються нею для одержання доступу до вашого ж банківського рахунку. 


3. Афера «Ви виграли безкоштовний Xbox!»
	Щоразу, коли вам в Інтернеті безкоштовно пропонують те, за що зазвичай треба платити, варто бути вкрай обережним. Виробники товарів, які ви «виграли, отримавши е-мейл» — комерційні організації, і в їхні плани не входить роздавати тисячі Xbox’ів, Ipod’ів чи інших гаджетів безкоштовно. У таких аферах звичайно просять оплатити тільки доставку, якої, природно, не буде. 


4. Благодійна афера
	Як тільки трапляється трагедія, що вимагає доброчинності, активізуються не тільки благодійні фонди, але й аферисти. Якщо вам приходить е-мейл із проханням про внесок, не варто зразу пересилати гроші. Впевніться на 100%, що ці кошти підуть куди треба. А взагалі в таких випадках краще довіряти великим благодійним організаціям, таким як Червоний Хрест або Міжнародна амністія. 


5. Шантаж
	Іноді трапляється, що «жертві» приходить лист із погрозами викрадення кого-небудь із близьких і вимогами перерахувати енну сумі грошей на рахунок відправника листа. Звичайно ж, це афера. Навіть якщо ви відчуваєте, що хтось справді може викрасти ваших родичів або має у розпорядженні компромат, найкраще звернутися в правоохоронні органи. 


Піратство — протиправне використання об’єктів інтелектуальної власності з метою отримання матеріальної вигоди.
Види піратства:

· Аудіопіратство
· Відеопіратство
· Піратство програмного забезпечення

· Піратство комп’ютерних ігор
· Піратство літературних творів

Піратство у галузі інтелектуальної власності особливо поширене у країнах з невисоким прибутком на душу населення. Основною причиною широкого розповсюдження піратства у таких країнах є неплатоспроможність населення цих країн адже ціни на піратські продукти є у десятки разів нижчими аніж ціни які встановлюють правовласники. Окрім цього піратство може сприяти забезпеченню доступу широких верств населення до інформації, поширення якої обмежене правовласниками із певної причини.

Секретар: В зал суду запрошується свідок — психолог, який розповість про інтернет-залежність користувачів мережі.

Свідок 4 виступає із звинуваченням в інтернет-залежності користувачів.
У даний час Internet представляє величезну загрозу для психічного і фізичного здоров’я людей. Найпоширенішою формою Internet-залежності є геймерство. Переважання цієї форми обумовлено відсутністю необхідності в яких-небудь навиках роботи з персональним комп’ютером.
Ще одна форма Internet-залежності — хакерство. Людину привертає те, що він може когось перехитрити, відчути себе краще, розумніше, сильніше за інших. Діяльність хакерів в основному не носить комерційного характеру, але в той же час завдає величезного збитку інтелектуальної власності і може використовуватися в злочинних цілях.

Ще одна форма Internet-залежності — це спілкування по Internet. Це небезпечно тим, що людина поступово розучується спілкуватися в реальному житті, полюс комунікативної активності переноситься з реальних умов соціуму в мережу.
Багато людей почали використовувати всесвітню мережу не тільки для роботи чи пошуку інформації, а як засіб життя. З’явилися чати, сайти знайомств. Люди днями і ночами переписуються, бавляться в ігри, користуються відео-чатами. Відповідно до нових діагностичних рекомендацій, інтернет-залежною визнається людина, яка проводить в мережі не менше шести годин на день і у якої спостерігаєтьсяся щонайменше один із симптомів залежності протягом попередніх трьох місяців. За статистикою, 54% користувачів у віці від 13 до 23 років проводять в Інтернеті щоденно від 1 до 3 годин, ще 31% — по 4-6 годин. Існує категорія людей, яка живе віртуальним життям по 10 годин на добу і більше. Більше 45% всіх опитаних заявили, що без персонального комп’ютера і підключення до Інтернету вони не змогли б жити. Це більше, ніж для будь-якого іншого медіа-пристрою (28% молодих людей не можуть жити без мобільного телефону, 11% — без телевізора).

До симптомів інтернет-залежності відносять:

1) нав’язливе бажання підключитися до Інтернету
2) хвороблива нездатність вчасно відключитися від Інтернету
3) розумове або фізичне виснаження
4) порушення сну або концентрації уваги
5) дратівливість, депресія, труднощі у спілкуванні з людьми в реальному житті.
З’ясовуючи вплив Інтернету на організм людини, науковці академії наук в Китаї провели високоточне дослідження — магнітно-резонансну томографію, і довели, що Інтернет-залежність згубно впливає на мозок людини. Як зазначають дослідники, вплив цього виду залежності на організм людини (а особливо на головний мозок) є майже ідентичним, і дуже подібним до впливу, який на собі відчувають наркозалежні та алкоголіки.

Секретар: В зал суду запрошується свідок, інтернет-залежний користувач.
Інтернет-залежний користувач: Присягаюся говорити правду і лише правду. Я усвідомлюю, що хворий. Я приходжу додому з школи — і відразу включаю комп’ютер і заходжу в Internet. Мені фізично погано, якщо немає доступу до мережі… Я провожу там весь свій час, я не ходжу на вулицю, не спілкуюся з друзями... Я не сплю ночами, не роблю уроки… Мої типи мережевих захоплень:

· Нав’язливий серфінг — пошук інформації, подорожі по мережі;

· Віртуальне спілкування — переписка, участь в чатах, форумах, поява багатьох віртуальних знайомих;

· Віртуальний шопінг — мережеві азартні ігри, аукціони, непотрібні покупки в Інтернеті;

· Ігрова залежність — комп’ютерні і мережеві ігри;

І у всьому цьому винуватий Internet! Я практично втрачений для суспільства, але нічого не можу з цим поробити!

Суддя: Слово для захисту надається адвокату. Євгеній Михайлович, будь ласка!
Адвокат: Слід пам’ятати, що основне призначення Internet — це отримання необхідної інформації в максимальному об’ємі за мінімальну кількість часу. Будь-яка протидія використовуванню Internet сучасним людством є кроком назад в історичному розвитку. Internet дає людям свободу. Він повинен існувати і не бути чиєюсь власністю. Зі свого боку ми теж запросили свідків, яким є що сказати про плюси Internet.

Секретар: В зал суду запрошується свідок, якій розповість про безкоштовне програмне забезпечення та безпечне користування Internet.

Свідок 5: Можливості Internet настільки широкі, наскільки в людини тільки може вистачити фантазії. Мережна технологія вже серйозно зарекомендувала себе як найкраще джерело інформації.
За допомогою INTERNET можна дістати доступ до навчальних програм, до системи дистанційної освіти, особливо цікаво вивчати мистецтво, використовуючи сайти різних музеїв. Ви зможете подорожувати по залах Ермітажу, не виходячи з будинку і не штовхаючись в натовпі туристів. Ви зможете потрапити в Білий дім у Вашингтоні, познайомитися з сім’єю американського президента. Правда, для цього потрібно ще знати англійську мову.
Багато вчителів в школах практикують використовування комп’ютерів для навчання. Це і презентації на уроках, і відеоуроки по проведенні хімічних реакцій і фізичних експериментів, і використання комп’ютерів для математичного моделювання і т.д. Але наука не стоїть на місці — і те, що використовувалося сьогодні, вже може бути неактуальне завтра. І, здається, це головна мета використовування Internet в школі — отримання свіжої інформації і оновлення програмних продуктів для нашого подальшого навчання.

Є і інші плюси інтернетизациї — участь в Internet-конференциях, форумах і т.п., де кожний, будь то учень або вчитель, може взнати щось нове, познайомитися з людьми, які зацікавлені в предметі так само, як і ти сам.
Перерахую ще декілька переваг інетернету:

· Спілкування без меж в реальному масштабі часу.
· Оперативний глобальний пошук інформації.

· Передача файлової інформації без використання зовнішніх носіїв.

· Інтернет-торгівля і банківські операції.

· Можливість дистанційної освіти.

· Додаткові робочі місця.

· Системи оперативного опитування, соціологічного або іншого.

· Розподілені розрахунки.
· Розваги, відпочинок;

· Оновлені новини, погода;

· Нові знайомства;

· Перегляд фільмів онлайн і т.д.

Можливості мережі воістину безмежні. Тож користуйтеся ними розумно і з користю!!!

Прокурор: А всі ці іноземні слова: провайдери, браузери, домени, модеми... Поясніть, що це значить?!

Суддя: Обвинувачений! Відповідайте на питання прокурора.

Інтернет дає визначення основним термінам.

· Провайдер послуг Інтернету, також Інтернет-провайдер, (від Internet Service Provider, ISP), (англ. to provide — забезпечувати, надавати доступ) — організація, яка надає послуги доступу та передачі (інформації) певними інформаційними каналами.

· Браузер (англ. browser — переглядач), також броузер, оглядач, (веб)переглядач — програмне забезпечення для комп’ютера або іншого електронного пристрою, як правило, під’єднаного до Інтернету, що дає можливість користувачеві взаємодіяти з текстом, малюнками або іншою інформацією на гіпертекстовій веб-сторінці. Тексти та малюнки можуть містити посилання на інші веб-сторінки, розташовані на тому ж веб-сайті або на інших веб-сайтах. Веб-переглядач з допомогою посилань дозволяє користувачеві швидко та просто отримувати інформацію, розміщену на багатьох веб-сторінках.

· Моде́м (Modem — скорочення від МОдулятор-ДЕМодулятор) — загальний термін, що позначає одну з груп устаткування ліній зв’язку — електронних пристроїв, що здійснюють узгоджене перетворення (базові методи модуляції і демодуляції) для передачі інформаційного сигналу через фізичне середовище відповідних типів і параметрів.

· До́мен (англ. Domain) — частина простору ієрархічних імен мережі Інтернет, що обслуговується групою серверів доменних імен (DNS-серверів) та централізовано адмініструється.

Прокурор: А яка користь від INTERNET освіті?

Секретар: В зал суду запрошується свідок користувач-школяр для надання свідчень.

Свідок 6. Окрім перерахованих вище плюсів в мережі є освітня перлина — «Щоденник.ua» — всеукраїнська безкоштовна освітня соціальна мережа, що працює за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Інституту інноваційних технологій і змісту освіти. Метою сайту є створення єдиного віртуального простору для шкіл, вчителів та батьків, регулювання відносин між людьми, задіяних у житті школи.
Освітня мережа Щоденник.com увібрала в себе найкраще з того, що пересічний користувач зараз може знайти в Інтернеті. А саме — інформаційна база для спілкування, котра не тільки безпечна, бо мережа закрита від сторонніх користувачів, але і дуже інформативна, так як допомагає об’єднати всіх учасників навчального процесу (батьків, учителів, учнів, директора) в одну соціальну спільноту. Крім того, це прекрасна можливість для батьків контролювати, як дитина навчається та відвідує навчальний заклад.

Те, що з десяток років тому було сюжетом для фантастичних оповідань, тепер стає в школі реальністю. Дистанційне навчання, доступ до величезного архіву інформації з будь-якого предмету, можливість використання відео, аудіо та інших медіа-матеріалів — це привіт зі світу фантастики. У всьому світі школи переходять на такий спосіб навчання не тому, що їх до цього примушують, а тому, що це зручно для всіх учасників навчання!
Школярі мають можливість спілкуватися зі вчителями на Інтернет-форумах, а вчителі в електронному вигляді можуть давати завдання конкретному учневі і дивитись, у який термін і наскільки успішно ці завдання виконуються. У цьому навчальному році до Всеукраїнської освітньої мережі Щоденник.com долучається і наша школа, тому що це зручна форма спілкування, яка допоможе зв’язати школу, дітей і батьків в один інформаційний трикутник. Користування цією мережею є абсолютно безкоштовним!
Функції ресурсу:
· електронний розклад уроків;

· електронна шкільна газета;

· автоматизований калькулятор заробітної плати;

· електронний журнал;

· можливість створення сторінки своєї школи та особистої сторінки;

· електронна бібліотека;

· мультимедійна бібліотека;

· словники;

· перекладач;

· можливість підвищення кваліфікації педагога;

· отримання батьками детальної інформації про успішність своєї дитини;

· конкурси, тестові завдання;

· проведення олімпіад;

· віртуальне репетиторство;

· можливість проведення віртуальних батьківських зборів.
Прокурор: Для підключення до INTERNET потрібна купа грошей: потрібен комп’ютер, модем, оплата послуг провайдера! Як же зможе школяр працювати в INTERNET, якщо у нього цього немає?

Адвокат: Але ж якраз для цього і створені Internet-клуби, які мають ліцензію на освітню діяльність і надають всім охочим послугу Internet. В нашій школі учні можуть користуватися Інтернетом безкоштовно!
Суддя: Обвинувачений, ваше останнє слово!

ІНТЕРНЕТ: Я не визнаю свою провину. Я — лише ресурс, який надає певні можливості. А як мене використовуватимуть — для користі або в шкоду — залежить від конкретних людей. Отже, судити треба не мене, а користувачів, які використовують мої ресурси для протизаконних дій! Але я хочу привести деякі статистичні данні.
Близько 2,1 мільярда користувачів інтернету було зафіксовано по всьому світу в 2011 роців. Практично половина з них — жителі азіатських країн. В Азії живуть близько 44% всіх інтернет-користувачів світу, в Європі — близько 23%, з’ясували аналітики. На Північну Америку в 2011 році припадало близько 13% користувачів мережі, а кожен десятий користувач був з Латинської Америки. На Африку, Близький Схід і Австралію довелося відповідно 6%, 3% і 1% користувачів. Примітно, що майже половина всіх інтернет-користувачів світу молодші 25 років. Лідером за кількістю інтернет-користувачів серед окремих країн є Китай, де мережею користуються понад 485 млн. осіб, при тому що рівень проникнення інтернету складає лише 36%. Кількість веб-сайтів в інтернеті на кінець 2011 року складає більш як 555 мільйонів, причому близько 300 мільйонів з них з’явилися в минулому році. Кількість акаунтів електронної пошти, яка на кінець 2011 року склала 3,15 мільярда, приблизно в 1,5 рази перевищує загальну кількість користувачів. Займаючи трохи менш як третину ринку, найбільш популярною програмою-клієнтом для e-mail залишається Microsoft Outlook. За даними аналітиків, середньостатистичний користувач електронної пошти, який працює у будь-якій компанії, отримує і відправляє близько 112 листів на день. При цьому понад 70% загального трафіку електронної пошти по всьому світу складає спам.

Серед соціальних мереж лідером за кількістю користувачів залишається Facebook із більш ніж 800 мільйонами акаунтів, 200 з яких були створені в 2011 році. Мобільна аудиторія Facebook за оцінками The Royal Pingdom складає 350 мільйонів користувачів. Кількість зареєстрованих акаунтів на Twitter — 225 мільйонів, а в день всі користувачі сервісу відправляють близько 250 мільйонів твітів. Найбільш популярним інтернет-браузером для ПК залишається Internet Explorer з часткою в 39%. Google Chrome займає друге місце з 28%, а Mozilla Firefox замикає трійку з чвертю користувачів, які віддали перевагу цьому браузеру. Раніше повідомлялося, що майже чверть європейців ніколи не користувалися інтернетом.

Інтернет — це воістину грандіозне місце! Кількість даних, які люди створюють, діляться і споживають в інтернеті практично неможливо уявити у фізичному форматі.

Тим не менш, скільки ж даних насправді розкидано по всесвітній мережі? Що ж відбувається за один день в інтернеті?
1. За один день інтернет трафіком споживається така кількість інформації, щоб заповнити 168 000 000 дисків DVD.
2. Надсилається 294000000000 листів, і знадобилося б два роки, щоб обробити таку кількість справжніх листів.
3. З’являється близько 2 мільйонів постів у блогах. Цього достатньо, щоб заповнити відомий журнал Time на 770 років вперед.

4. 172 000 000 різних людей відвідують Facebook.
5. 40 мільйонів людей відвідують Twitter.
6. 20000000 відвідують Google+.
7. Близько 4,7 мільярдів хвилин люди проводять на Facebook. Вони оновлюють 532000000 статусів. Завантажують 250 000 000 фотографій. Якби довелося все це роздрукувати, то ця кипа фотографій заповнила б 80 Ейфелевих веж.

8. 846 000 годин відео завантажується на Youtube. Це близько 98 років безперервних зйомок відео.

9. Більш 1288 нових додатків з’являється для скачування і більше 35 мільйонів додатків скачується.

Суддя: Суд, розглянувши всі обставини справи і вислухавши всіх свідків, вирішив:
Internet — двозначна річ. З одного боку, це простір свободи й прозорості, з іншого — контролю. Internet увібрав в себе не тільки достоїнства глобальності, але і глобальні вади. Технічний прогрес зупинити неможливо, але слід пам’ятати, що у будь-якої новини є свої позитивні і негативні сторони. І чим стане Internet в нашому житті, залежить від людини… Вирок остаточний і не оскаржує! Судове засідання оголошується закритим!

Секретар: Встати! Суд йде!

Завершальне слово Вчителя: (Підведення підсумків заняття).
Протягом заняття нам вдалося поглянути на глобальну комп’ютерну мережу Internet з різних сторін. Виявлені як позитивні, так і негативні її якості.
Узагальнюючи все вищесказане можна зробити висновок, що Internet є дуже важливим джерелом інформації, користуватися яким поза сумнівом треба, проте при цьому не слід забувати про ті проблеми, які несе в собі глобальна мережа і відноситься до неї з часткою розумного скептицизму. І пам’ятайте: вибір — за вами!!!

	Позитивні
	Негативні


Спілкування без меж в реальному масштабі часу.
	Оперативний глобальний пошук інформації.

Передача файлової інформації без використовування зовнішніх носіїв.

Інтернет-торгівля і банківські операції.

Можливість дистанційної освіти.

Додаткові робочі місця.

Системи оперативного опитування соціологічного або іншого.

Розподілені розрахунки.
Розваги.


	Підміна реального спілкування віртуальним.
Погіршення креативної здатності.

Шкода здоров’ю.

Розповсюдження комп’ютерних вірусів.

Розповсюдження нелегальної інформації.

Можливість невірогідності інформації.

Порушення авторських прав.

Відносна незахищеність електронних грошей.

Електронний спам.

Вторгнення в особисте життя.

Висока вартість послуг провайдерів.




Використано матеріали: http://uchitel-kovshun.ucoz.net/index/rozrobki_pozaklasnikh_zakhodiv/0-18
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